

**Mesajul ministrului afacerilor interne, Carmen Daniela Dan, cu ocazia
Zilei Naționale a României**

1 Decembrie este sărbătoarea națională a unui popor care, în urmă cu aproape o sută de ani, dovedea că, prin unitate, își poate îndeplini aspirațiile și poate pune bazele unui stat puternic și modern.

Marea Unire nu a fost un act spontan, ci încununarea sacrificiilor făcute de cei care au făurit România. Iar acele le-au urmat alte generații care, prin muncă și seriozitate, au transformat-o într-o țară puternică, europeană și într-un partener euroatlantic de încredere.

Astăzi, România suntem noi! Este rândul generației noastre și trebuie să dovedim că putem asigura progresul țării. Și, înainte de toate, avem datoria de a lăsa moștenire generațiilor viitoare o Românie sigură.

Acesta este și rolul polițiștilor, jandarmilor, pompierilor, polițiștilor de frontieră, aviatorilor, medicilor și paramedicilor SMURD - de a garanta stabilitatea și siguranța românilor, o misiune deloc ușoară într-un context intern și internațional în continuă schimbare. Am deplină încredere în angajații ministerului, indiferent dacă își desfășoară activitatea în țară sau în misiuni internaționale. Știu că vor fi întotdeauna, cu credință și sinceritate, în slujba oamenilor.

În Ministerul Afacerilor Interne, anul acesta, mai mult ca în alte perioade, are loc o schimbare de generații, iar responsabilitatea colegilor cu experiență față de tinerii polițiști și militari este cu atât mai mare.

Tuturor celor care au intrat sau vor intra în acest minister, trebuie să le fie limpede că în Ministerul Afacerilor Interne cariera nu este ghidată de vremelnicia unor oameni, ci de acele principii și valori care i-au ghidat și pe făuritorii Marii Uniri.

Ziua Națională a României este momentul înaintării în grad a militarilor și polițiștilor cu merite deosebite, acesta fiind modul în care statul român apreciază și onorează oamenii de arme. Îi felicit pe toți cei avansați cu această ocazie și le doresc mult succes în misiunile viitoare!

Dragi români,

Astăzi, mai mult ca oricând, vă îndemn pe toți să păstrăm România în dreptul inimii!

La mulți ani, români! La mulți ani, România!

MINISTRUL AFACERILOR INTERNE

CARMEN DANIELA DAN

